
10 ALG EBRA I KIFEJEZES EK ATALAKiTASA

7. Alakits6tok szorzatt|t

a) x2 - 4y2

4"b) -x'- 161',9

c) (x-t)2-25
d) (2x - !)2 - z2

8. Alakits6tok szorzatt6!

a) a2 + 4ab + 4b2

b) 25x2 * 10x* I

c) 4a2 + 9b2 - rLab

d) a2b2 + l\ab + 36

Al akits Stok szor zatt|t

a) 3c2 - 6cd + 3d2

b) l2x2 - 48y2

c) 3x3 + l8x2 *2lx
d) (a-b)2-(a-zD2

Al akits 6tok szor zatt6t

a) a.(x-1)*x-7
b) x.(a-b)-a*b
c) x .(3m - 2) - 2y '(-2 + 3m)

d) 2a '(5 - .r) - 3b'(x - 5)

Al akitsdtok szor zatt|l

a) a3+a2*a*l
b) am-lbmtanlbn
c) 35t5x*7y*xy
d) 6a2x-9ax*2a-3

e) 8lx2 - (* - 2)2

0 -lt9a2
g) 16x2 -25yaz2

h) (x+7)2-G-3)2

e) l6x2 + 88-r+ 121

0 -9-lLx-4x2
g) 8lx2 - 90xy + 25y2

h) Lr' - xt, + t2'4

e) 4x-x.(x-2)2
0 4a2b-32ab+64b

g) 8l-x2-y2+2xy
h) o3 - 4a2b * 4ab2

e) a2+zab+b2-c2

0 x2-a2*6a-9
g) x2-y2+4x-t4y
h) 13-8x2-x*8

9.

10.

11.

12. A hi6tnyz6 kifejez6seket eg6szits6tek ki tigy,

e) 8a2x - b2y * 4a2y - 2b2x

0 I5ax - l)ay -t 6bx - 4bY

g) a2 - 5a- ax* 5x

h) xy+4y-4x-16

hogy az egyenl6s6g 6rv6nyes legyen!

a) x2 -fl: (f -o) (E*E) ' ',)e) ([l+[l)' = 25a2ba +I+4

b) z5a2 -E = (so-f) (I+:,;
. ..,

0 fn-s)'=lI-3ox+E/\U

, .,
c) (r,**I)'=l-l *2oxy +E _,2 I

s) (E-fl)- = iro -l l+gY'

. .,)
d) ([l- 3y)'= 4ex2 -E*r\-/ h) [l-4y2=(r'-f) (E*E)


